
A: Gépeld be az alábbi szöveget 
 
A PESSZIMISTA KESZEG 
A lüke sügér rég egy kérdést feszeget: 
miért pesszimisták az apró keszegek? 
Végre választ adott rá a megkérdezett: 
Amíg be nem kaphat egy harcsát a keszeg, 
borúlátó leszek. 
 
TYÚK VAGY TOJÁS? 
Rég gyötrődve kutatjuk, 
hogy a tojás volt-e előbb vagy a tyúk. 
A tyúkot ez a gond sohasem bántotta, 
csak az, mi lesz előbb: pörkölt vagy rántotta ? 
 
B.: Formázza meg az előbbi nyers szöveget, a minta alapján 
 
A PESSZIMISTA KESZEG  14-es, nagybetűs, félkövér 
 
A lüke sügér rég egy kérdést feszeget:  félkövér 
miért pesszimisták az apró keszegek?  dőlt 
Végre választ adott rá a megkérdezett:  aláhúzott 
Amíg be nem kaphat egy harcsát a keszeg,  áthúzott 
borúlátó leszek.  félkövér és dőlt 
 
TYÚK VAGY TOJÁS?  14-es, nagybetűs, félkövér 
 
Rég gyötrődve kutatjuk,  félkövér, dőlt, aláhúzott 
hogy a tojás volt-e előbb vagy a tyúk.  dőlt, aláhúzott 
A tyúkot ez a gond sohasem bántotta,  duplán aláhúzott 
CSAK AZ, MI LESZ ELIBB: PÖRKÖLT VAGY RÁNTOTTA?  kiskapitális 
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